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Rubrica MicroCourse Riesgo y Estructura de Capital

Evidencia final

Competencia: Aplica los conocimientos para administrar los riesgos, asi como para establecer la estructura

de capital éptima.

Nivel taxonédmico: Uso

Nivel de desempefio

Criterios de Altamente Competente Aln sin desarrollar la %
evaluacion competente 85%-70% competencia

100%-86% 69%-0%
1. Integrala 20 - 16 puntos 15 - 10 puntos 9 -0 puntos 20%

informacion 1. Presentauna

financiera de las introduccion

emisoras. general de la
emisora elegida
con mucha
profundidad.

2. Ordenala
informacion
histéricamente de
la emisora
elegida.

3. Calcula
correctamente el
rendimiento
promedio diario
de cada emisora 'y
compara su
relacion.

4. Calcula
correctamente la
varianzay la
covarianza entre
emisoras y
compara su
relacion.

5. Calcula
correctamente la
beta de la accidn.

Presenta una
introduccién
general dela
emisora elegida
con poca
profundidad.
Presenta la
informacion
histérica de las
emisoras de
manera poco
ordenada.
Calcula el
rendimiento
promedio diario
de cada emisora,
pero no compara
su relacion.
Calcula la varianza
y la covarianza
entre emisoras,
pero no compara
su relacion.
Calcula la beta de
la accidn, pero no
compara su
relacion.

No presenta una
introduccién
general de la
emisora elegida.
No presenta la
informacién
histérica de las
emisoras de
manera ordenada.
No calcula
correctamente el
rendimiento
promedio diario
de cada emisora.
No calcula
correctamente la
varianzay la
covarianza entre
emisoras y no
compara su
relacion.

No calcula
correctamente la
beta de la accién y
no compara su
relacion.

No determina de
manera correcta
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6. Determinade Determina los los indicadores
forma correcta los indicadores financieros de la
indicadores financieros de la emisora.
financieros de la emisora de
emisora de manera
manera completa. incompleta y/o
incorrecta.
Determina la 30 - 26 puntos 26 - 20 puntos 20 - 0 puntos 30%
estructura Integra algunos No integra de
Optima de 1. Integrade indicadores como forma correcta los
capital. manera correcta el monto de indicadores como
todos los activos totales, el monto de
indicadores, tales capital total, activos totales,
como el monto de monto de las capital total,
activos totales, deudas y acciones monto de las
capital total, asi en circulacion. deudas y acciones
como el monto de Determina la en circulacion.
las deudas y razon deuda a Determina de
acciones en capital sin manera incorrecta
circulacion. interpretacion. la razén deuda a
2. Determinade Calcula la beta de capital y no
manera correcta la emisora, pero incluye
la razén deuda a sin interpretacion. interpretacion.
capital con Utiliza Calcula de forma
interpretacion. correctamente incorrecta la beta
3. Calcula de forma parte de la de la emisora y sin
correcta la beta informacion interpretacion.
de la emisora con proporcionada de No utiliza la parte
interpretacion. la tasa libre de de la informacion
4. Utiliza riesgo, tasa de proporcionada de
correctamente la impuestos, prima la tasa libre de
informacion de mercado, pago riesgo, tasa de
proporcionada de de dividendos, y impuestos, prima
la tasa libre de UAFIR mas de mercado, pago
riesgo, tasa de reciente sin de dividendos y
impuestos, prima interpretacion. UAFIR mas
de mercado, pago reciente y no
de dividendos y incluye
UAFIR mas interpretacion.
reciente, con
interpretacion.
40 - 36 puntos 35-30 puntos 29 - 0 puntos 40%
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3. Determina el
costo de la
deuda, costo de
capital para
accionistas y
costo de capital
promedio
ponderado.

1. Calcula de manera
correcta el costo
de la deuda
después de
impuestos
correspondientes
a la estructura
6ptima de capital
y su
interpretacion.

2. Calcula de forma
correcta el costo
de capital para los
accionistas segun
la estructura
o6ptima y su
interpretacion.

3. Calcula de manera
correcta el costo
de capital
promedio
ponderado para la
deuda total y su
interpretacion.

4. Determina de
manera correcta

1. Calcula el costo
de la deuda
después de
impuestos
correspondientes
a la estructura
Optima de capital,
pero sin
interpretacion.

2. Calcula el costo
de capital para los
accionistas segun
la estructura
Optima, pero sin
interpretacion.

3. Calcula el costo
de capital
promedio
ponderado para la
deuda total, pero
sin interpretacion.

4. Determina el
precio estimado
de la accién no

1. Nocalculael
costo de la deuda
después de
impuestos
correspondientes
a la estructura
Optima de capital
y entrega sin
interpretacion.

2. Nocalculael
costo de capital
para los
accionistas segun
estructura éptima
y no incluye
interpretacion.

3. No
forma correcta el

calcula de

costo de capital
promedio
ponderado para la
deuda total y no
incluye
interpretacion.

4. No determina de

manera correcta

el precio utilizando el precio estimado
estimado de la informacién de de la  accidén
accion utilizando mercado. utilizando
informacion de informaciéon  de
mercado. mercado.
4. Reporte general, 10 - 8 puntos 8 - 6 puntos 6 - 0 puntos 10%
conclusiones y 1. El reporte 1. El reporte incluye la | 1. El reporte no

reflexiones

incluye la descripcion
de objetivos generales
y especificos.

2. El reporte
incluye el resumen de
resultados requeridos.
3. El reporte
incluye reflexiones y
conclusiones sobre los
hallazgos relevantes.
4. El reporte
incluye referencias y

descripcion de
objetivo general pero
no objetivos
especificos.

2. El reporte incluye el
resumen de algunos
de resultados
requeridos.

3. El reporte incluye
reflexiones y
conclusiones sobre

incluye la descripcion
de objetivos generales
y especificos.

2. El reporte no
incluye el resumen de
algunos de resultados
requeridos.

3. El reporte no
incluye reflexiones y
conclusiones sobre
algunos de los
hallazgos relevantes.
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bibliografia en
formato APA.

algunos de los

hallazgos relevantes.

4. El reporte incluye
referencias y
bibliografia en
formato APA.

4. El reporte no
incluye referencias ni
bibliografia en
formato APA.

TOTAL

100%




